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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. április 14-i soros ülésén 

 

 

 

 

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 

Jelen vannak:   Somogyi Béla polgármester  

   

Bak Károlyné - alpolgármester,  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 

Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 

Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Benő, 

Szőke Sándor - képviselők 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 

  Török Anita - pénzügyi vezető 

  Rácz Ferenc – rendőr-alezredes 

Branyiczky Márk – tűzoltószázados 

Dr. Benedek József – könyvvizsgáló 

 

 

 

NAPIREND ELŐTT 

 

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

 

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 12 fő.  

 

Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 

kiegészítéssel:  

A meghívóban szereplő 2. 3. 4. 5. napirendi pontok eggyel előbb kerülnek, mivel ezekhez a 

pontokhoz meghívott vendégek vannak, a többi napirend a szokásos sorrendben kerül 

megtárgyalásra. 

 

A polgármester megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-

e valaki kiegészítést tenni.  

 

Csizmadi László – Ürbői úttal kapcsolatban 

Rácz Zsolt – Szemétdíj kérelem kapcsolatban 

Nagy András – Térképpel kapcsolatos javaslat 

Molnár Tibor – Teleki utcai kerékpárút, a polgárőr autóval kapcsolatban, továbbá 

Idegenforgalmi adóval kapcsolatban lenne kérdése 

 

A Polgármester úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 

javasolja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 
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1. Tájékoztató Dabas Város Tűzoltóságának 2009. évi munkájáról 

Előadó: Viola Gábor – Mezőgazdasági Bizottság elnöke 

Véleményező: Mezőgazdasági Bizottság 

 

2. Tájékoztató Dabas Város Rendőrkapitányság 2009. évi munkájáról 

Előadó: Viola Gábor – Mezőgazdasági Bizottság elnöke 

Véleményező: Mezőgazdasági Bizottság 

 

3. Jelentés a 2009. évi belső ellenőri tevékenységéről 

Előadó: Szatmári Attila - jegyző 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

között végzett munkáról. 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 

5. Beszámoló az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének teljesítéséről 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

6. Beszámoló az adóügyi tevékenységről 

Előadó: Szatmári Attila - jegyző 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

7. Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról  

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

8. Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátására vonatkozó szerződés 

érvényességének meghosszabbítására 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

9. Előterjesztés a Képviselő-testületi ülések internetes felületen történő élő közvetítési 

lehetőségéről 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

10. Előterjesztés az állatok tartásáról szóló 15/2003. (VII.08.) számú rendelet 

módosítására 

 Előadó: Szatmári Attila –jegyző 

 Véleményező: Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat – kezelő Bizottság 

 

11. Társulattal összefüggő jogi tanácsadással kapcsolatos szerződés megkötése 

 Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
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12. Előterjesztés a 01161/23 hrsz.-ú szeméttelep telekmegosztására 

Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 

 

13. Előterjesztés Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat pénzügyi végelszámolásáról 

Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 

 

14. Egyebek 

 

- Ürbői út 

- Ingatlan szemétdíj 

- Térkép 

- Teleki utcai kerékpárút 

- Polgárőr autó 

- Idegenforgalmi adó 

 

 

A napirend tárgyalását megelőzően megérkezett Csizmadi László képviselő, így a 

testület létszáma 13 fő.  

 

Napirend tárgyalása 
 

 

 

1. Tájékoztató Dabas Város Tűzoltóságának  

2009. évi munkájáról 
Előadó: Viola Gábor – Mezőgazdasági Bizottság elnöke 

Véleményező: Mezőgazdasági Bizottság 

                 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Ismerteti, hogy a Mezőgazdasági Bizottság a napirendet 

részletesen megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.  

Ezt követően megkérdezi Branyiczky Márk tűzoltó-századost, hogy szeretné-e kiegészíteni a 

beszámolót? 

 

Branyiczky Márk tűzoltó-százados: Nem szeretné kiegészíteni, de szívesen válaszol a 

felmerülő kérdésekre. 

 

Rácz Zsolt képviselő: Megkérdezi, hogy a tűzoltóságnak a jövőben van-e igénye az 

önkormányzat által nyújtott támogatásra, mert ebben az esetben az adott évre az 

Önkormányzatnak a költségvetést is e szerint kell tervezni.  

Érdeklődik, hogy van-e olyan igény a tűzoltóság részéről, amellyel számítanak az 

Önkormányzatok segítségére? 

 

Branyiczky Márk tűzoltó-százados: Dabas és környéke olyan térségben helyezkedik el, ahol 

rosszak az útviszonyok, és gyakoriak az erdőtüzek.  

A beszámolóban említette a gépjármű-állományt, amely többnyire 12 éves gépjárművekből 

áll, fenntartásuk és karbantartásuk nagymértékű kiadásként jelentkezik.  

Nem az Önkormányzatok tartják fent a tűzoltóságot, de megköszönnek minden támogatást.  
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Bak Károlyné alpolgármester: Szeretne megemlíteni egy 2010. évi eseményt, amikor a 

vihar levitte a templomtető borítását és a tűzoltóság lelkiismeretes, pontos munkát végzett. 

Még egyszer szeretné megköszönni az ott végzett munkájukat.   

 

Branyiczky Márk tűzoltó-százados: Hamarosan bemutató lesz az általános iskolában, ahol 

műszaki és elméleti oktatást tartanak a gyerekeknek, mert szeretnének tűzvédelmi ismereteket 

átadni. Ezt azért is tartja fontosnak, mert a mezőgazdaság héttérbe szorulásával az ipari 

parkok létesítésével nagyobb kihívások várnak a tűzoltóságra.   

A bizottsági ülésen is említette, hogy a helyi újságban is ismertetni kell a lakossággal a 

tűzvédelmi szabályokat.  

 

Józsa László képviselő: Részletes a beszámoló a vezetésirányítással kapcsolatban is, továbbá 

olvasta és elismerésnek tartja, hogy a parancsnok és az osztályvezető is részt vesz a tűzoltási 

munkákban.  

Mire gondoltak a beszámoló írásakor, amikor azt olvassa, hogy több esetben a parancsnokság 

fegyelmi helyzete javításra szorul, továbbá az ellenőrzések során milyen tűzvédelmi 

hiányosságok jellemzőek Bugyi nagyközségre vonatkozóan? 

 

Branyiczky Márk tűzoltó-százados: Ismerteti, hogy a vezetőség gyakorlatias, ami azt 

jelenti, hogy a legnagyobb mértékig beépülnek a tűzvédelmi feladatokba, hiszen jó 

helyismerettel rendelkeznek és irányítják a szakaszokat. Problémának leginkább azt látja, 

hogy változott a tűzvédelmi szabály, ami a tervezés és a kivitelezések során nem minden 

esetben van betartva. 

A fegyelmi helyzetről. 63 fős a tűzoltóság létszáma, akik közé sikerült fiatal dolgozókat 

állományba helyezni. A szabályok erősebbek, vannak fiatalok, akik nehezen állnak helyt, 

ebből jön a fegyelmi helyzet. Ez a probléma abból is adódik, hogy a felsőoktatásból kikerült 

fiatalok nem szívesen tartják be a szigorú szabályokat, ami a katonaság megszűnésére is 

visszavezethető.  

Éves szinten a dabasi tűzoltóságnak 500 vonulása van, ami napi 1-1.5 esetet jelent, ezért 

szükség volt a képzések számának növelésére, a gyakorlatok szigorítására. 

Bugyi község tekintetében nagy problémának látja, hogy a propán-bután palackokat nem 

megfelelő módon és helyen tárolják az ingatlantulajdonosok.  

 

Somogyi Béla polgármester: A bizottsági ülésen is szó esett a katasztrófa védelemre való 

felkészülés fontosságáról, miért is fontos a polgárvédelem és a tűzoltóság összefogott 

munkája akár egy vihar esetén.    

 

Branyiczky Márk tűzoltó-százados: Véleménye szerint a polgárvédelmi rendszer 

alulfinanszírozott, de valóban szükség van egy összeállított polgárvédelmi rendszerre, amit a 

gyakorlatban is tudni kell és szükség esetén alkalmazni.  

Az esetek többségében fa kitörések okoznak problémát, melyek gyakran vezetnek 24 napos 

áramkimaradáshoz, illetve vízellátási problémához.  

 

 

További kérdés, hozzászólás nincs, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
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76/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a Dabas Város 

Tűzoltóságának 2009. évi munkájáról készített 

beszámolóját elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy 

felkéri a Tűzoltóságot egy figyelemfelkeltő cikk 

megírására a lakosság tájékoztatására a Körképben. 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Tájékoztató Dabas Város Rendőrkapitányság  

2009. évi munkájáról 
Előadó: Viola Gábor – Mezőgazdasági Bizottság elnöke 

Véleményező: Mezőgazdasági Bizottság 

                 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

  

Somogyi Béla polgármester: A beszámoló részletes, a Mezőgazdasági bizottság 

megtárgyalta és elfogadásra javasolja.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: Fontosnak tartja a baleset-megelőzésnél az elméleti és 

gyakorlati bemutatókat, hasonló kerékpár-baleset megelőzési oktatásban volt részük 

nemrégiben az általános iskolában, ismételten megköszöni az ebben való közreműködést és 

segítséget.  

 

Józsa László képviselő: A bűnügyi helyzettel kapcsolatban azt olvassa, hogy Bugyi 

nagyközségben a 2005-ös évhez képest a bűnözés csökkenést mutat. Miért érezzük mégis 

úgy, hogy az elmúlt évben rosszabb lett a közbiztonság helyzete?  

 

Rácz Ferenc rendőr-alezredes: Ezek a számok valós tényeken alapszanak. Az esetek nagy 

részében az emberek saját rossz tapasztalatuk alapján érzik azt, hogy rosszabb a közbiztonsági 

helyzet, ami nagymértékben befolyásolja a szubjektív helyzetet.  

 

Rácz Zsolt képviselő: A vagyon elleni bűncselekmények száma csökkenést mutat. 

Érdeklődik, hogy ez minek köszönhető? 

 

Rácz Ferenc rendőr-alezredes: Vannak települések, ahol nagyon jól együtt működik a 

polgárőrség a településőrök és a rendőrség munkája. Vannak olyan esetek, amelyeket a 

rendőrség nem tud megelőzni, a megoldást sem minden esetben a rendőrségtől kell várni. A 

közbiztonság érdekében a lakosság összefogására és nagyobb figyelmére is szükség van. 

Dabas és környéke azért van hátrányos helyzetben, mert a 23-as körzet kamerával van 

telepítve, így ide szorul vissza a bűnözés, és az utcákon történő mozgást sem lehet nyomon 

követni. 896 lakosra jut egy rendőr, ilyen szempontból is rossz helyzetben van a dabasi 

rendőrség.  

 

További kérdés, hozzászólás nincs, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 
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 77/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a Dabas Város 

Rendőrkapitányságának 2009. évi munkájáról a 

tájékoztatást elfogadja. 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. Beszámoló az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének 

teljesítéséről 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

  Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

  

Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, a felmerülő kérdések 

tisztázása megtörtént, a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.  

 

Szatmári Benő képviselő: Megkérdezi, hogy a 2008. évi elszámolásoknál ki az, aki nem 

fizette vissza a támogatást? 

 

Török Anita pénzügyi vezető: Az Országos Mentőszolgálat nem fizette vissza az 50.000.-Ft-

ot, csak egy igazolás van róla az Önkormányzatnak. Javasolja, hogy a tisztázás végett a 

táblázatba kerüljön bele a név is, ne csak az összeg szerepeljen.  

 

Somogyi Béla polgármester: A költségvetés alakulásáról elmondja, hogy a bevételek a 

válságos helyzet ellenére jól és kiemelkedően teljesültek, amit szeretne az Önkormányzat a 

jövőben megőrizni. Ehhez szükség volt az intézményekkel való közös együttműködésre, és a 

Képviselő-testület közös munkájára, hogy minden forintra odafigyeltek és a költségvetést is e 

szerint készítették. 

  

További kérdés, hozzászólás nincs, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

  

78/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 2009. évi költségvetés pénzmaradvány 

összegét 543.388 e Ft (ebből a 2009. évi maradvány 

132.671 e Ft) összeggel elfogadja.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

További kérdés, hozzászólás nincs, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet 

és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megalkotta a 6/2010. (IV.19.) sz. rendeletét Bugyi Nagyközség 

Önkormányzat 2009. évi költségvetésének teljesítéséről 
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4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, 

valamint a két ülés között végzett munkáról. 
         Előadó: Somogyi Béla polgármester 

         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról: 

- A temetkezési vállalat két nap alatt elvégezte a szovjet katonák maradványainak 

exhumálását. Összesen 46 fő maradványát helyezték át a temetőbe. Az Önkormányzat 

megépíttette a síremléket is, amely 150.000.- Ft-ba került. Az exhumáláson részt 

vettek a nagykövetség és a Hadtörténeti Múzeum szakemberei. 2010. május 09-én 14 

órakor lesz a megemlékező ünnepség.  

- Évnyitó vacsorán vett részt a polgárőrökkel, mezőőrökkel, közterület-felügyelőkkel és 

a rendőrökkel. Összegezték az elmúlt év tapasztalatait, és a még jobb együttműködés 

érdekében az felmerülő ötleteket megpróbálták a jövő érdekében a gyakorlatban is 

alkalmazni.  

- Április közepén megkezdték munkájukat a településőrök, akik két műszakban látják el 

az őrséget.  

- Gazdaköri ülésen vett részt, ahol a mezőgazdaság jelenlegi és jövőbeni helyzetéről 

esett szó. Részt vett rajta a MAGOSZ főtitkára és Pánczél Károly a FIDESZ 

országgyűlési képviselője.  

- Március 15. és 18-a között a Lieder egyesület képviseletében Kirschbergben járt 

nemzetközi konferencián. Témája az volt, hogy lehet vidéki projekteket vidéki 

kultúrával összhangba hozni.  

- Részt vett a Lieder elnöki egyesületi ülésén, ahol a közgyűlés előkészítésén dolgotak, 

ami májusban Bugyin lesz.  

- Belterületi útépítéssel kapcsolatban tájékoztatja a képviselőket, hogy 1770 ingatlanra 

kötődött meg a szerződés. Hat banktól kértek ajánlatot hitelfelvételhez, eddig öt 

banktól érkezett vissza ajánlat. A Viziközmű-társulatnak bejegyzés el lett indítva a 

Cégbíróságnál, de még nincs bankszámlaszáma. Kivitelezésre kértek ajánlatokat 

cégektől, egy ajánlat már beérkezett. Tájékoztatja a képviselőket, hogy gréderezés 

történt a földes utcákban, ami még nem az útépítés előkészítése. Elkezdődött a Bajcsy 

– Zs. utca aszfaltozása, ami még nem a belterületi útépítés része, hanem a Magyar 

Közút a Kiskunlacházi útfelújítás részeként végzi. A belterületi útépítést is rövid időn 

belül szeretnék elkezdeni, amihez a pályázatos utcákhoz közbeszerzési eljárást kell 

indítani, amit már el is kezdtek, de legalább másfél hónapos időszakot vesz igénybe.  

- Az elkerülő út építésének kapcsán minden rendben folyik, az ezzel kapcsolatos 

koordinációs értekezletek rendszeresek. A gáz kiváltásában az Önkormányzat is együtt 

működik. Az útépítés folyamán letermelt humusz az Önkormányzatot illeti, amit a 

batárhegyi hulladéklerakó mellett tárolnak. Ezt a humuszt a későbbiekben a 

hulladéklerakó rekultivációjához használják fel, amit a Strabag fog elvégezni előre 

láthatóan még ebben az évben. Az elkerülő út építéséhez megkérdezte a 

bányavállalkozókat a felajánlásokkal kapcsolatban, kapott ígéretet 20.000 tonna 

anyagfelajánlásra, ami beépülhet az útalapba, aminek értéke az Önkormányzathoz kell 

hogy kerüljön.   

- Hamarosan megkezdődik az Arany János utca aszfaltfelújítása.  

- Megnyerte a pályázatot az Önkormányzat az Abay ház második felének felújítására, 

amit a szociális alapellátások fejlesztésekre adtak be. Mindez a szociális és 

gyermekvédelmi munkák megkönnyítését fogja eredményezni. 

- Elkészültek a tervek az Arany János utcai kerékpárúthoz, amely az engedélyeztetéshez 

be lett nyújtva.  
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- Az ivóvízminőség-javítása érdekében be lett adva a pályázat, várják az eredményt.  

- A honvédséggel megkezdték a tárgyalásokat a katonai inkurrens anyagok ingyenes 

tulajdonba vételével kapcsolatban. Több formában is megkérték a tulajdonba adást, de 

a levelükből az derült ki, hogy eladásban gondolkodik a honvédség, nem az ingyenes 

tulajdonba adásban. A területet is meg akarják osztani, mert az erdészek az erdő részt 

nem akarják kiengedni. Ez azt jelenti, hogy egy 7 hektáros területet meg akarnak 

osztani, ennek érdekében lesz tárgyalás, hogy az erdőfelügyelőség tekintsen el ettől a 

döntésétől.  

- Ellenőrzést tartott a Pest Megyei Földhivatal a motocross pályán abból a célból, hogy 

a fennakadását tudja az Önkormányzat biztosítani. Az Önkormányzat bizonyítani 

tudja, hogy több mint tíz éve erre a célra használja a területet, a földhivatal eljárása 

ellen fellebbezést nyújtott be az Önkormányzat, a jövőben ki szeretnék vonni a 

mezőgazdasági termelés alól és motocross pályának minősíteni a legolcsóbb 

megoldással.  

- Projektnyitó ünnepségen vett részt Apajon, ahol a szunyogi szivattyútelep megújítását 

kerülik el egy 300 milliós beruházással. Bugyi területét is érinti, mert a talajvizet el 

kell vezetni azokról a földekről, ahol még ez a probléma jelen van.  

- Ismerteti, hogy az április 11-i választás rendben folyt le, a szavazatszámláló bizottság 

a munkáját pontosan végezte. 

 

Szőke Sándor képviselő: A lejárt határidejű határozatok esetében azt olvassa, hogy a 

szeméttelep túlhasználatából adódó ingatlan értékesítés szerződéskötése folyamatban van. 

Kérdése, hogy rendeződött –e a tulajdonossal a megegyezés? 

A Bajcsy utcai aszfalt marása kapcsán érdeklődik, hogy a Szlobodek János féle ház előtti 

kanyar ívén a korábbi testületi terv alapján nem lehet-e változtatni, amikor majd megkezdik 

az építési munkálatokat? 

 

Somogyi Béla polgármester: Igen a megegyezés rendeződött, volt egy ügyvéd jelenlétében 

történt megbeszélés, ahol sikerült megegyezni az ingatlantulajdonossal.  

A Bajcsy utcai felújítási tervek már készen voltak és az engedélyeztetés is megtörtént, amikor 

a testület még csak tervezete, hogy az kanyar ívét meg kellene változtatni. 

 

Csizmadi László képviselő: Érdeklődik, hogy a kerékpárút közbeszerzésével kapcsolatban a 

vállalkozók elfogadták –e testület döntését?  

 

Somogyi Béla polgármester: Visszajelzés nincsen, az az információja van, hogy fellebbezés 

nem érkezett.  

 

Szatmári Attila jegyző: Azt az információt kapták a kivitelezőtől, hogy a kizáró okok 

igazolását mindhárom vállalkozó teljesítette.  

 

Somogyi Béla polgármester: Összehívta a három kivitelezőt egy megbeszélésre annak 

érdekében, hogy elkészítsék az organizációs tervet arról, hogyan fognak egymás mellett 

dolgozni.  

 

Rácz Zsolt képviselő: A Széchenyi téri iskolaépülettel kapcsolatban megkérdezi, mivel úgy 

látja, hogy az ingatlanközvetítő cégnél van hirdetve, hogy a Bettermann úr visszalépett a 

vásárlási szándékától,? 

 

Somogyi Béla polgármester: Igen, visszalépett a vásárlási szándékától.  
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További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
79/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a polgármesteri 

beszámolót a két ülés között végzett munkáról 

(2010. március 11. – április 14.), valamint a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. Jelentés a 2009. évi belső ellenőri tevékenységéről 
Előadó: Szatmári Attila - jegyző 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

                Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Ellenőrző bizottság a napirendet megtárgyalta és a testület 

felé elfogadásra javasolja.  

 

Szőke Sándor képviselő: A beszámolóban olvasta, hogy csak az óvoda kihasználtságát 

vizsgálták az oktatási intézmények ellenőrzése folyamán. Mi ennek az oka? 

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Kevésnek tűnik a 72%, de egy 26 fős csoport esetében 20 

gyerekkel lehet számolni. A 3-6 éves gyerekek körében gyakoribbak a betegségek, ilyen 

esetben fordul elő az is, hogy a betegséget követően az anyuka otthon tartja a gyereket, 

amikor otthon van egy kisebb gyermek is.  

 

Török Anita pénzügyi vezető: Nem a ténylegesen beíratott gyermekek számától függ a 

normatíva, az étkezésnél a tényleges étkezési napok után kapja az Önkormányzat az állami 

támogatást. A ténylegesen beíratott gyermekek száma adott, hogy mennyi gyermek étkezik, 

ez adja az óvoda %-os kihasználtságát.  

 

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

 

80/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testülete Fodor Pálné által Bugyi Nagyközség 

Önkormányzatánál végzett belső ellenőrzési 

tevékenységéről készült jelentését elfogadja. 

       

                  Határidő: azonnal  

                    Felelős: Szatmári Attila jegyő 
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6. Beszámoló az adóügyi tevékenységről 
Előadó: Szatmári Attila - jegyző 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

                Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Rácz Zsolt képviselő: A Pénzügyi Bizottság részletesen megtárgyalta a beszámolót és úgy 

értékelte, hogy javulás látszik a teljesítés és a hátralék tekintetében egyaránt. A bizottsági 

ülésen szó esett arról, hogy jövőre más számok fognak jelentkezni az adóügyi 

tevékenységben, ami más elbírálást fog eredményezni. 

A Pénzügyi bizottság javaslatot tett a határozati javaslatban olvasható összegekre a testület 

felé.  

 

Szőke Sándor képviselő: Az a tapasztalata, hogy a határozatok a befizetési határidő után 

érkeznek meg, így a határidőre történő befizetést nem lehet teljesíteni. 

Másik észrevétele, hogy a bevételek javuló tendenciájának ellenére, kevésnek tartja az adózók 

számát. Egy 5000 fős település esetében kevésnek tartja az adózók körének létszámát.  

 

Szatmári Attila jegyző: Több kérdés felmerült az adók fizetési határidejéről. A vállalkozók 

kommunális adója, az iparűzési adó esetében csak értesítés kerül kiküldésre, míg a 

gépjárműadó esetében a 2010-es évben határozat. Ennek az az oka, hogy változott a 

gépjárműadó mértéke, ezért mintegy 2400 határozatot kellett kiküldeni. Az adatokat a Gyáli 

Okmányirodától kapja az Önkormányzat, melyek már késve érkeztek. Ezután újra át kell 

nézni és egyeztetni kell a gépjárműveket, hogy ne küldjenek ki olyan határozatot, amely már 

megszűnt gépjárműadózást jelent. Ezért tolódott ki a fizetési határidő is április 16-ra, azok 

esetében, akik késve kapják meg a határozatot, eltekintenek ettől a határidőtől és az április 30-

i befizetésig nem terheli a késedelmi pótlék a tulajdonost. Tegnap - április 13-án -, az utolsó 

határozat is kiküldésre került.  

A bizottsági ülésen is szó esett róla, hogy az adózók száma kevés, ami abból is adódik, hogy 

az őstermelők esetében a 600 ezer Ft-os SZJA miatt csak a bevallást adja be, de ténylegesen 

nem fizet adót.  

 

Somogyi Béla polgármester: Az iparűzési adót illetően egy erős középmezőnybe sorolhatjuk 

az Önkormányzat bevételét, akik közül két cég viszi a település legjelentősebb anyagi 

bevételét, ami veszélyt is hordoz magában.  

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

81/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

1.) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. 

évi adóbefizetésről és adóbehajtás teljesítéséről szóló 

beszámolót elfogadja. 

2.) Az adóbeszámoló alapján a kifizethető keret összegét bruttó 

4.746.734.- Ft -ban állapítja meg. 

3.) A jegyző jutalékát bruttó 650.000.- Ft állapítja meg 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Szatmári Attila, jegyző 

Török Anita, pénzügyi vezető 

Határidő: 2010. április 30. 
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7. Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény 

pénzforgalmi alakulásáról 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

                Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: A kötvény pénzforgalmi alakulásában nem történt változás, a 

szabad pénzeszköz le van kötve, március óta nem használt fel belőle forrást az Önkormányzat.  

 

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

82/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Önkormányzat által kibocsátott kötvény 2010. március 

31. napjáig bemutatott pénzforgalmi alakulásáról készült 

tájékoztatót elfogadja. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 

8. Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátására vonatkozó 

szerződés érvényességének meghosszabbítására 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

                 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

   

Szatmári Attila jegyző: A közbeszerzési kiírás a napokban feladásra került, a közbeszerzési 

törvény változásai miatt a határidők csúsznak, ezért is javasolt a szerződést meghosszabbítani 

a jelenlegi szolgáltatóval, továbbá a 22 napos ügyintézési határidőbe bele kell férni a 

működési engedély kiadásának. Ezért szükséges a szerződést meghosszabbítani.  

 

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

83/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Központi orvosi 

ügyeleti tevékenység ellátása szolgáltatás 

megrendelésére nemzeti értékhatárt elérő nyílt 

egyszerű közbeszerzési eljárás lebonyolításával bruttó 

350.000.- Ft megbízási díj ellenében az ANPAST 

Europroject Szolgáltató Kft. (1037 Budapest 

Nagybátonyi u 8-10) céget bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 
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Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

84/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Delta OKM-el 2008. augusztus 25 napján központi 

orvosi ügyelet feladatellátásra 2010. június 01-éig kötött 

megbízási szerződést 2010. augusztus 02. napjáig 

meghosszabbítja.  

 

Felhívja a Hivatalt, hogy a szerződés módosításáról 

szóló hirdetményt a Közbeszerezések Tanácsa felé 

küldje el.   

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 30 nap 

 

 

9. Előterjesztés a Képviselő-testületi ülések internetes felületen történő 

élő közvetítési lehetőségéről 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: A vállalkozóval történt személyes megbeszélés folyamán 

megkérdezte, hogy a műszaki feltételek rendelkezésre állnak –e ahhoz, hogy az internetes élő 

közvetítés megvalósítható legyen, azt a válasz kapta, hogy a Hivatalban könnyen megoldható, 

mert a UPC lehetővé teszi egy 2.5 Gigabájtos feltöltési sebességgel.  

 

Józsa László képviselő: A Művelődési Házban egyelőre nem megvalósítható ez internetes 

közvetítés, mert nem ezzel a szolgáltatóval van szerződés, a feltöltési sebesség növelésére 

jelenleg nincs lehetőség.  

 

Somogyi Béla polgármester: Amennyiben egyre nagyobb igény mutatkozik a hasonló 

internetes közvetítésekre, úgy gondolja, hogy a lassú feltöltési sebesség nem lehet akadálya, a 

technikai problémákra mindig lehet megoldást találni.  

Elhamarkodott döntést nem kell hozni, de ha választani kellene, akkor a második csomagot 

javasolja, amely egy kedvezőbb közvetítést ajánl.  

Megkérdezi a képviselőket, hogy mit javasolnak a közvetítés alkalmának megfelelőbbnek, 

testületi ülést, vagy egy műsort? 

 

Bak Károlyné alpolgármester: Az a tapasztalata, hogy egy kívülálló nézőnek nem érdekes a 

testületi ülést végig nézni, hiszen azt sem tudja, hogy a vita miről folyik, mert nincs tudomása 

az előzményekről, ezért inkább egy rendezvényt javasol a próbához. 

 

Rácz Zsolt képviselő: A rendezvények nagyon színvonalasak szoktak lenni a településen, 

ezért azt gondolja, hogy ezt kellene közvetíteni.  
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Józsa László képviselő: Nem ért azzal egyet, hogy a közvetítés élőben menjen, inkább a 

felvételről készült közvetítést, az ún. konzerv műsort támogatja. Az élő közvetítéssel éppen az 

ellenkező hatást érnék el a várttól, hiszen az emberek így sem nagy számban vesznek részt a 

rendezvényeken.  

 

Somogyi Béla polgármester: Megemlíti, hogy a testületnek három évvel ezelőtt volt olyan 

törekvése, hogy a testületi ülésekről felvétel készül, és felkerül a honlapra, ez meg is történt, 

de nincs látogatója. Akkor még élő hang és képfelvételre nem volt lehetőség, főleg nem ilyen 

áron és ilyen sávszélességgel.  

Úgy gondolja, hogy elérkezett az ideje, hogy ismét lehetőség adódjon a közvetítésekre, ehhez 

a próba lehetőségét mindenképpen javasolja egy műsor közvetítéséhez.  

 

Nagy András Gábor képviselő: Külsős közvetítéshez nem tartja megfelelőnek a technikai 

felszerelést.  

 

Szatmári Benő képviselő: Idegenforgalmi szempontból a településnek csakis pozitív 

eredményt hozhat egy hasonló műsor közvetítése, mert a jövő évben akár duplázódhat a 

részvételi arány.  

 

Somogyi Béla polgármester: Az interaktivitás során felmerülhet annak a kérdése, hogy egy 

testületi ülésre beérkezhet nagyszámú kérdések ellenőrzéséhez szükség van –e moderátorra, 

aki kiválasztja közüle azokat, amelyek a képviselőknek nem jutott eszébe, de fontos lehet.  

 

Józsa László képviselő: Nem látja indokoltnak az internetes közvetítést egy ilyen kis 

lélekszámú településen, ahol nincs akadálya annak, hogy valaki eljöjjön és meghallgassa a 

tárgyalásokat.  

Javasolja, hogy a májusban tartandó Oktatási bizottsági ülésre hívják meg a vállalkozót és 

beszéljék meg a lehetőségeket és a felmerülő nehézségeket, amelyek jelentkezhetnek akár egy 

utcai rendezvény közvetítése folyamán.  

 

Somogyi Béla polgármester: A felmerülő technikai problémákat nem az Önkormányzatnak 

kell megoldani, fontosabbnak tartja az események és testületi ülések konkretizálását. Egyet ért 

a javaslattal, mi szerint tárgyalja meg az oktatási bizottság a részleteket. 

 

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

 

85/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a testületi ülés interneten történő élő 

közvetítés lehetőségét az Oktatási Bizottság vizsgálja 

meg. 

 

Határidő: májusi Kt. ülés 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 
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10. Előterjesztés az állatok tartásáról szóló 15/2003. (VII.08.) számú 

rendelet módosítására 
 Előadó: Szatmári Attila –jegyző 

 Véleményező: Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat – kezelő Bizottság 

               Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

 

Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Az Ügyrendi bizottság a múlt héten 

megtárgyalta a napirendi pontot, de azóta érkezett a tájékoztató levél az Államigazgatási 

Hivataltól, hogy jogharmonizációs szempontból vizsgálták a rendeletet és apróbb 

módosításokat javasolnak. A rendelettervezetben áthúzással van jelölve az a bekezdés, amit 

javasoltak módosítani.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Minden rendelet akkor jó, ha betartható. A dögkonténer 

megszüntetéséről nincs szó a rendeletben, továbbá az elhullt állatok eltemetéséről.  

Érdeklődik, hogy a konténer megszüntetése nem eredményezi –e azt, hogy az elpusztult 

állatokat illegálisan oda fogják az emberek kivinni? 

 

Somogyi Béla polgármester: Példaként megemlíti, hogy a hulladéklerakót is be kellett zárni, 

az sem működött problémamentesen, ide is helyeztek már ki állati tetemeket, de nem 

konténernyi mennyiséget.  

 

Szőke Sándor képviselő: Nem tartja megfelelőnek a rendeletben benne hagyni a kutyák 

futtatására a sportpálya mögötti területet, hiszen az egy sportlétesítmény, ahol sokan 

megfordulnak, az állatok pedig odapiszkítanak, amit nem az ebtulajdonosok nem szednek 

össze.  

 

Molnár Tibor képviselő: Érdeklődik, hogy lakott területen mennyi háziállat tartható? 

Vannak-e ellenőrizve az állattartók, hogy megfelelően vannak-e tartva az állatok? 

 

Szatmári Attila jegyző: Bejelentést kell tenni, majd ezután történik az állatok tartásának és 

körélményeinek kivizsgálása. 

 

Szőke Sándor képviselő: Az építési engedéllyel kapcsolatban megkérdezi, hogy a 

melléképületekre, istállókra kiadott építési engedélyek a jelenlegi rendeletmódosítás után 

teremt-e olyan helyzet, ami ezek után nem fog megfelelni a rendeletben foglaltakkal? 

 

Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Nem, ilyen nem fordulhat elő, a lényeg az, 

hogy a kormányrendeletben le van írva, hogy lehet engedélyt kiadni, amivel nem lehet 

ellentétes, visszamenő hatálya nincsen. 

 

További kérdés, hozzászólás nincs, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet 

és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megalkotta a 7/2010. (IV.19.) sz. rendeletét az állatok 

tartásáról szóló 15/2003. (VII.08.) számú rendelet 

módosításáról 
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A napirend tárgyalását követően távozott a tanácsteremből Józsa László képviselő, így a 

testület létszáma 12 fő.  

 

11. Társulattal összefüggő jogi tanácsadással kapcsolatos  

szerződés megkötése 
 Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Megbízta az Önkormányzat dr. Rim Zsuzsannát, hogy a Vizi-

közmű Társulattal kapcsolatos munkát végezze el az ügyvédi irodán keresztül. A határozatban 

feltüntetett összeget méltányosnak tartja az elvégzett feladatért.  

 

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

86/2010. (IV.14.) sz. határozat 

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy hozzájárulását adja, hogy a Dr. Kollár és Társa 

Ügyvédi Irodával (Dabas Lakos dr. u) Bugyi Vizi-közmű 

Társulat alakulásával és bejegyzésével kapcsolatos jogi 

tanácsadási munkák elvégzésére 300.000,- Ft + Áfa összeggel a 

szerződés megkötésre kerüljön.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az ehhez szükséges 

okiratok aláírására. 

 

Felelős: Somogyi Béla – polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

12.  Előterjesztés a 01161/23 hrsz.-ú szeméttelep 

telekmegosztására 
Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

               Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

  

 

Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy a megjelölt terület nagysága elegendő lesz –e 

árokkialakításhoz és más egyéb területrendezéshez? 

 

Szatmári Attila jegyző: Jelenleg az a terület lett kivonva, ami a hulladék udvar pályázatában 

szerepelt és a Földhivatal által engedélyezve volt. A hulladékudvar és a szeméttelep 

rekultivációja külön hrsz.-ra kell, hogy kerüljön, hogy a pályázattal ne ütközzön, mert 

ugyanarra a területre támogatást nem lehet megítélni, ezért kérte a Polgári 

Hulladékgazdálkodási Társulás a megosztást.  

 

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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87/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a 

Bugyi 01161/23 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa a változási vázrajz szerinti 

telekalakításhoz a tulajdonosi hozzájárulását megadja.    

2.   Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a Bugyi 

Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő 01161/23 ha 9243 m2 

nagyságú terület – a mellékelt Méter Bt által készített 123/2010 

munkaszámú változási vázrajz szerinti – a megosztásához 

telekalakítási kérelmet nyújt be.  

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

a 01161/23 hrsz.-ra vonatkozó telekmegosztást – a mellékelt 

megosztási vázrajt alapján- bruttó 75.000.-Ft vállalási áron a Méter 

Bt.-vel elkészítteti.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az 

ingatlan rendezéséhez szükséges valamennyi okirat aláírására  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 30 nap 

 

13.  Előterjesztés Pest Megyei Víz- és Csatornamű  

Vállalat pénzügyi végelszámolásáról 
Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

               Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Vannak települések, akik érintettek, de Bugyi község 

Önkormányzata nem érintett a pénzügyi végelszámolásban, viszont szükség van minden 

település határozatára. 

 

Szatmári Benő képviselő: Tájékoztatja a testületet, hogy öt település – köztük Bugyi 

Nagyközség-, a Dabasi Üzemmérnökség a központi vagyonból alakította a DAKÖV Kft.-t, 

ezért a község vagyona a PMVCSV-ből a DAKÖV Kft-be került 

 

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

88/2010. (IV.14.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Pest Megyei Víz és Csatornamű Vállalat pénzügyi 

végelszámolását elfogadja és kijelenti, hogy a 

végelszámolóval és örököseivel szemben semmiféle 

követelése nincs. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 
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11. Egyebek 
 

a) Ürbői út – Csizmadi László 

 
Csizmadi László képviselő: A Kiskunlacházi útépítés során lezárták az utat, így a forgalom 

nagy része az ürbői útra terelődik. Az út karbantartása csak nyár végére várható, ezért 

megkérdezi, hogy tehet –e kezdeményezést az Önkormányzat annak érdekében, hogy a 

kátyúzást kezdjék meg korábban. Juhászföld és Apaj között meg van szélesítve és ki van 

javítva az út, de Bugyi irányába lassan járhatatlanná válik.  

 

Somogyi Béla polgármester: A tegnapi nap folyamán beszélt Rasztik Róberttel - aki a dabasi 

kirendeltség vezetője-, és kért mart aszfaltot a jelenleg folyó útépítésből. Mivel az út a 

Magyar Közút tulajdona, az aszfalt is őket illeti, amiből majd ismét nekik utat kellene építeni. 

A Pest Megyei Közút vezetőségétől azt az ígéretet kapta, hogy kérhet az Önkormányzat 

belőle, de legalább a felére szükségük van, mert a kátyúzási probléma hatalmas gondot okoz 

az egész országban, viszont új út építésére nincs pénzük. Jelenleg nem terveznek útfelújítást, 

esetleg a kátyúzást végzik el, mert amit a tél végén csináltak, annak már nyoma sincs. 

Időpontot nem mondtak, hogy mikor végzik az újabb kátyúzási munkákat.  

 

Szőke Sándor képviselő: Attól tart, hogy amint elkészül az elkerülő út I. szakasza az Ürbői út 

és a taksonyi út között, lesznek olyan esetek, amikor egyszerűbb lesz a sofőrnek az Ürbői útra 

kihajtva a Teleki úton megközelíteni a 5-ös főutat, mint visszamenni az 51-es útra és nagy 

kerülővel visszajutni. Ezért is javasolja, hogy fel kell újítani az Ürbői út érintett szakaszát. 

Nem látja úgy, hogy ki lesz váltva a Teleki út forgalma az I. szakasz megépülésével 

mindaddig, amíg a II. szakasz nem épül meg.  

 

Somogyi Béla polgármester: A teherautó forgalom ki lesz tiltva a községből, kerülő úttal 

kell megtenni az 51-es út irányába az újukat. A községbe érkező utakhoz minden irányba ki 

lesz téve a 7.5 tonnát korlátozó tábla.  

Legalább ilyen fontos lenne a Rádai utca felújítása is, mert rövid időn belül engedélyezéshez 

közelít az elkerülő út II. szakasza.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: Jelzi, hogy az Kazinczy iskola parkolójában is van egy-

egy nagyobb gödör, ami a kerékpárral közlekedő gyerekekre veszélyt jelenthet. Kéri, hogy 

oda is vigyenek a mart aszfaltból.  

 

Somogyi Béla polgármester: Abban az esetben, ha ilyet tapasztalnak, azonnal szólni kell, és 

elvégzik a javítást. 

b) Ingatlan szemétdíj – Rácz Zsolt 

 
Rácz Zsolt képviselő: Egy Teleki utcai ingatlantulajdonos kérelmet adott be az 

Önkormányzathoz, hogy a két hrsz.-ú ingatlana után, csak az egyik esetében szeretne 

szemétdíjat fizetni, mert a jövőben egy hrsz.-ra fog kerülni az ingatlan. Kérni szeretné, hogy 

méltányossági okból tegyék meg az egyik ingatlan után járó szemétdíj elengedését.  

 

Szatmári Attila jegyző: A kérelem beérkezett az Önkormányzathoz, de még nem történt 

döntés az ügyben. Arról van tudomása, hogy az Ő esetében két önálló bejárattal rendelkező 

lakóházi ingatlanról van szó, két háztartásnak minősül, amely esetben mindkét házban laknak. 

Amennyiben a szülő 70 éven felüli, rendelkezik a mentességre jogosítással.  
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Somogyi Béla polgármester: A Hivatal jól meghozza a döntéseit, ezért azt javasolja, hogy 

amennyiben a döntés nem lesz megfelelő számára, akkor legyen belőle képviselő testületi 

indítvány.  

 

c) Térkép – Nagy András Gábor 

 
Nagy András Gábor képviselő: A HÉSZ-ben szereplő közhiteles térképen még mindig úgy 

szerepel az Önkormányzat tulajdonában lévő terület, mintha kétirányú forgalmat 

engedélyezne. Kérni szeretné, hogy aktualizálja az Önkormányzat a HÉSZ-ben szereplő falu 

központjában lévő állapotot a valóságnak megfelelően, mert az internet térkép oldalán is a 

régi állapot szerint jelenik meg. Megemlíti továbbá, hogy több utcanév sem a ma használatos 

néven szerepel. 

A Templom utcában lévő volt kenyérbolt előtti nagy akácfa ki van száradva, amit ki kellene 

vágni, mert az ott lakók félnek, hogy vihar esetén kitörik és kárt tesz az ingatlanokban.  

 

Szatmári Attila jegyző: A HÉSZ-ben a jogi állapot van feltüntetve. A térképen sok olyan 

ingatlan van feltüntetve, ami lakóház és ingatlanként szerepel, mert nincs feltérképeztetve a 

lakótulajdonos által a valóságnak megfelelő állapot. Ezt minden esetben a tulajdonosnak kell 

elvégeztetni.  

A Magyar Közút tulajdonában lévő területeket velük kell egyeztetni annak érdekében, hogy a 

valós állapotot rendezni tudják.  

 

d) Teleki utcai kerékpárút – Molnár Tibor 

 
Molnár Tibor képviselő: A Teleki úti kerékpárút rácsainak megóvása érdekében kell tenni 

valamit, mert számtalan esetben a gépjárművekkel rajta parkolnak. Két helyen már 

tapasztalta, hogy be van szakadva a rács. Megoldást kellene találni korlát kihelyezésével, mert 

ha így marad, a rácsot és a rácstartó vályút is kell cserélni, ami költséges lesz.  

Megemlíti továbbá, hogy a Teleki u. 17. szám előtti ingatlan előtt a kerékpárúton megáll a víz, 

meg kellene oldani a vízelvezetést az előtte lévő árokba. 

 
Somogyi Béla polgármester: Ígéretet tesz, hogy meg fogják vizsgálni a felmerülő 

problémákat.  

e) Polgárőr autó - Molnár Tibor 

 
Molnár Tibor képviselő: Azt tapasztalta, hogy a polgárőr autót magán célra is használják, 

nem csupán a közfeladat ellátására. Több alkalommal is látta, hogy napközben haveri 

társasággal megy az autó a település utcáin. Nem beszélve arról, hogy olyan személynek adta 

át a kormányt, akinek nincs jogosítványa. Napközben a polgárőr autónak nincs jogosultsága 

az utakon járni, nem erre a célra tartja fent az Önkormányzat.  

 

Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy nem a Hivatal intézi a polgárőr autó 

beosztását. Hétvégén a Hivatal zárva van, ilyen esetben pénteken kiviszi az autót a szolgálatot 

vállaló, és hétvégén egymás közt cserélik, bizalmat adva, hogy csak arra a célra használják, 

amilyen feladatra kapják.  

Köszöni, hogy tájékoztatta az észrevételről, a beosztásnál jobban oda fognak figyelni, hogy ki 

mikor kapja meg az autót.  
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f) Idegenforgalmi adó – Molnár Tibor 
 

Molnár Tibor képviselő: Érdeklődik, hogy az illegálisan itt tartózkodó román 

vendégmunkások szállásadóival szemben nem lehet-e idegenforgalmi adót kivetni?  

 

Somogyi Béla polgármester: Nem az lenne a cél, hogy fizessenek az ingatlantulajdonosok, 

hanem az, hogy ne tartózkodjanak ilyen nagy számban a településen. Az adó kivetése nem 

jelente megoldást, más település is próbálkozott hasonló módon, ott sem változott a helyzet. 

Alsónémedi Önkormányzata azzal próbálkozik, hogy meghatározza az egy főre jutó 

négyzetméter nagyságát, azon felül nem tartózkodhatnak többen a házban.  

Várja azt az időt, amikor nem román munkásokkal dolgoztatnak a vállalkozók és egyéb 

munkaadók, hanem az itt élő munkanélküliek kapják meg ezt a lehetőséget. Sok szociális 

segélyezett van az Önkormányzatnál is, akiknek közpénzen adják a munkát. 

 

 

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv 

hitelesítőire Csizmadi László és Józsa László képviselők személyében.  

 

 

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a testület elfogadta. 

 

 

A polgármester ezt követően az ülést bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 

                 polgármester                                                                     jegyző 

 

 

 

Hitelesítő képviselők: 

 

 

 

      Csizmadi László                                                      Józsa László 

 

 


